

«КРЕСТИКИ/НОЛИКИ» В СПОРТИВНОМ НОЯБРЕ «КВАРТАЛА СПОРТА-2»

Сегодня на уроках физической культуры в 3-А и 3-Б классах в рамках популяризации интеллектуально-спортивных физкультминуток прошло Первенство ШСК по игре «Крестики/Нолики».

Все участники были разбиты на пары (мальчики сражались с мальчиками, девочки с девочками, а иногда участвовали смешанные команды). Играли до первой победы в паре. Иногда она приходила очень быстро, а иногда ребятам приходилось и побегать, и попрыгать!

🍀 В 3 -Б приняло участие 29 человек.

🍀 В 3-А приняло участие 30 человек.

Команды-классы награждены грамотами за активное участие.

[#ОбразованиеТутаев](#)

